
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

栄小学校だより 
               

めざす学校像（ お互いを認め合い，自尊感情が高まる学校 ） 

令和３年１月８日（金）発行  No.２１ 
               

鈴鹿市立栄小学校 

電話：059-386-0462 

Fax：059-386-0810 
https://www.edu.city.suzuka.mie.jp/essakae/ 

あけましておめでとうございます。保護者や地域の皆様におかれましては，穏やかなお正月をお

迎えのことと存じます。令和 3年 丑年もよろしくお願いいたします。 

全国的な新型コロナウイルス感染症の感染拡大により，関東方面では「緊急事態宣言」がださ

れる見込みとなり，三重県においても年末年始に感染拡大が見られています。3 学期においても，

マスクの着用や手洗いなど感染防止対策に取り組んでいきますので，ご家庭においても毎日の検

温や体調不良が見られましたら無理をしないなど，ご協力いただきますようお願いいたします。 

 

まとめの3学期！寒さに負けず，頑張ろう！ 

 12 月の下旬に，読み聞かせボランティアの皆さんが，図書室の掲示を「お正月」をテー

マにしたものにしてくださいました。 

 鳳凰や干支をいれていただいたデザインで，とても気持ちが温まります。 

 読み聞かせボランティアの皆さん，ありがとうございました。 

図書室の掲示がお正月に！ 

ドラえもん募金（16,483円）ありがとうございました 
 子どもたちや保護者の皆様から赤い羽根共同募金運

動（ドラえもん募金）へご協力いただきました募金が

１６，４８３円でした。この募金は，例えば，一人暮

らしのお年寄りの方にお弁当を届けたり，身体の不自

由な方と一緒に楽しめるスポーツ大会をしたり，子ど

もたちのため公園の遊具をなおしたりすることに使わ

れます。鈴鹿市共同募金協会からの御礼の手紙が学校

へ届いています。ご協力ありがとうございました。 

2 学期終業式で，福祉委員会から募金担当の加藤

さんへ募金をわたしました。 

いっぱい本を読んだ子どもたちに「多読賞」を贈りました 
今年度12月までに本を100冊以上読んだ子ど

もたちに，たくさん本を読んだことを表彰する「多読

賞」を贈りました。 

読書は，文章の読解力を高めたり，創造力や表現

力も広がったりします。好きな本，興味がある本をど

んどん読んでほしいと思います。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケートの結果 

【保護者の皆様へ】 
◆保護者アンケートから「学校ホームページ」をご覧いただいている方が少ないこと
がわかりました。学校ホームページでは，「学校だより」だけでなく，子どもたちの
学習や行事，体験活動等に取り組む様子を発信しています。学校活動を知っていただ
くことにご活用いただければと思います。よろしくお願いいたします。 
※ URL:https://www.edu.city.suzuka.mie.jp/essakae/ 
※ 鈴鹿市 栄小で検索してください。 
 

・ 
【１月の主な予定】 

 １月８日（金）始業式            1 月 21 日（木）1 年読み聞かせ 

 １月 12 日（火）地区別児童会        1 月 22 日（金）5 年みえスタディチェック 

 １月 13 日（水）給食開始          1 月 23 日（土）土曜授業 

 １月 14 日（木）２年読み聞かせ              1～5 年わくわく体験 

 １月 18 日（月）中学校区あいさつ運動           6 年中学校区交流会（天中） 

委員会活動         1 月 26 日（火）ふれあい班（縄跳び練習） 

1 月 20 日（水）天栄中新入生説明会     1 月 28 日（木）6年読み聞かせ              

         6 年生：14 時 30 分(天中)  1 月 29 日（金）3 年夢工房（書道）   

① あいさつが進んでできますか。

② 正しい言葉づかいで話せますか。

③ 身の回りの整理整頓ができますか。

④ 「早寝早起き朝ごはん」に取り組めていますか。

⑤ 宿題等の家庭学習ができていますか。

⑥ 子どもが家庭で学校のことを話しますか。

⑦
子どもが自分自身のことを大切に思っていると感
じますか。

⑧ 学校と家庭は連携できていると思いますか。

⑨
学校は，わかりやすい授業づくりに努めていると
思いますか。

⑩
学校は，仲間を大切にする態度の育成に取り組
んでいると思いますか。

⑪
学校は，子どもが困ったことがあったとき，相談
にのっていますか。

⑫
学校支援ボランティアさんが，登下校の見守りや環
境整備，読み聞かせ，学習サポート等をしてくださっ
ていることを知っていますか。

⑬ 学校ホームページをご覧になっていますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「はい」 どちらかといえば… どちらかといえば… 「いいえ」

令和2年11月に実施しました「保護者アンケート」の結果を下記のとおりまとめまし

た。今後の学校評価に生かしていきます。ご協力ありがとうございました。 

https://www.edu.city.suzuka.mie.jp/essakae/

